



От имени Ягодного союза приветствую участников, посетителей и организаторов юбилейной 30-ой Международной выставки сельскохозяйственной техники, оборудования и материалов для производства и переработки растениеводческой сельхозпродукции «ЮГАГРО 2023».

Для Ягодного союза выставка «ЮГАГРО» уже стала традиционной площадкой для встреч представителей ягодной отрасли, поставщиков всего необходимого для ягодоводства и тех, кому интересны вопросы выращивания, сбора урожая, хранения, поставок, переработки ягодной продукции. На стенде Ягодного союза мы встречаемся, обсуждаем результаты сезона, обмениваемся новостями, мнениями, идеями, приветствуем старых друзей и новичков, только начинающих заниматься выращиванием ягод. Здесь обязательно представляются свежие выпуски журнала «Ягоды России» и Каталога участников и поставщиков ягодной отрасли. Здесь обсуждается формирование программы конференции и семинаров Ягодного союза на следующий сезон. Вместе с производителями ягод на стенде Ягодного союза и по соседству в выставке «ЮГАГРО» принимают участие поставщики рассады и саженцев, техники, оборудования, конструкций, удобрений и прочих материалов для производства ягод.

Эффективная организация, точная специализация и широкий отраслевой охват делают выставку «ЮГАГРО» одним из ключевых событий для представителей сельскохозяйственной отрасли, включая садоводство и ягодоводство. Это мероприятие вносит значительный вклад в развитие аграрного сектора, внедрение новых разработок и направлений производства.

Желаю всем участникам и организаторам выставки плодотворного мероприятия, новых достижений, отличных урожаев и их успешной реализации.

Приглашаю всех, кому интересны ягоды и ягодоводство, встретиться на стенде Ягодного союза.

Председатель Совета Ягодного союза

Вячеслав Пленкин